
Проект на Условия и ред за изплащане на дивидент  
на акции от капитала на „Телематик Интерактив България“ АД, 

в случай, че бъде прието решение за изплащането му от извънредно общо събрание на 
акционерите на „Телематик Интерактив България“ АД, което ще се проведе на 

11.03.2024 г., съответно на 26.03.2024 г. от 11:00 часа източно европейско часово време 

 

I. Съгласно закона и Устава на Дружеството право да получат дивидент имат лицата, 
вписани в централния регистър на ценни книжа, като такива с право на дивидент на 
14-ия ден след деня на общото събрание. 

II. Дружеството ще изплати на акционерите гласувания дивидент на един транш в 
рамките на до 60 дни от провеждането на Общото събрание. Съветът на директорите 
ще бъде овластен да определи конкретната начална дата за изплащане на 
дивидента. 

III. Дивидентът ще бъде изплатен по реда на Правилника на „Централен депозитар“ АД. 

Съгласно този ред, след изтичането на 14 дни от датата на Общото събрание 
„Централен депозитар“ АД ще изпрати списъци на акционерите, които имат право да 
получат дивидент.  

IV. След като Дружеството получи списъците, то ще ги коригира (ако има нужда от 
корекции) и ще ги върне подписани на „Централен депозитар“ АД.  

V. Дружеството е длъжно да преведе сумата за изплащане на дивидент по сметка на 
Централен депозитар в срок от 4 (четири) работни дни преди началната дата на 
изплащане на дивидента.  

VI. След като „Централен депозитар“ АД получи сумата за изплащане на дивидент, той 
пресмята за всеки инвестиционен посредник сумата, която следва да се преведе за 
дължимите плащания на дивиденти към неговите клиенти.  

VII. „Централен депозитар“ АД разпределя плащанията и превежда сумите по сметка на 
инвестиционните посредници, при които са съответните клиентски сметки, на 
следващия работен ден след получаване на общия размер на дивидента. 

VIII. Инвестиционните посредници са длъжни в срок 3 (три) работни дни от получаване 
на сумите за дивиденти да преведат размера на дивидента, дължим на техните 
клиенти, по банкова сметка за съхранение на парични средства на клиенти. 

IX. Акционерите, които нямат клиентски подсметки при инвестиционни посредници, ще 
получат дължимия им дивидент чрез „ПЪРВА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА“ АД или 
друга финансова институция, избрана от Съвета на директорите. 

X. Съветът на директорите е овластен да извърши всички необходими правни и 
фактически действия, свързани с изплащане на гласувания дивидент, в това число да 
определи началната дата за изплащане на дивидента. 

 

_________________________ 

Десислава Панова, 
законен представител 


